



我区社会救助水平连续多年位居全国前列

本报3月6日讯(记者 霍晓庆)全力保障和改善民生,让改革发展的成果惠及更多群众,是党和政府沉甸甸的责任。近年来,自治区党委、政府不断提高困难群众基本生活救助标准,逐年加大救助资金投入力度,社会救助水平连续多年位居全国前列,困难群众的基本生活得到明显改善。

2016年,全区共投入各项社会救助资金86.33亿元,月均保障城乡低保对象165.7万人,保障标准分别达到月人均542元和349.75元,高于全国平均水平48元和38元,排在西部省区第1位,分别排在全国第8位和第7位。保障特困人员9.8万人,农村牧区集中和分散供养标准分别达到年人均8598元和5124元,均高于全国平均水平。

今年春节前夕,家住锡林浩特市的贫困户张学卫一家收到了民政部门发放的医疗救助金1560元、临时救助金6040元。这些钱让全家过了个好年。

几年前,张学卫因一场事故导致高位截瘫,家里失去了主要劳动力,生活一下子陷入困境。当地民政部门了解情况后,将他们一家纳入低保,还为他们申请了廉租房。2015年,民政部门为其发放医疗救助金和临时救助金共计4686元。2016年,张学卫的大女儿考上内蒙古民族大学,按照自治区相关资助政策获得4万元资助。一系列的保障和救助措施,有效解决了张学卫一家的基本生活问题。

近年来,我区不断将过去碎片化的救助制度整合为最低生活保障、特困人员救助、受灾人员救助、医疗救助、教育救助、住

房救助、就业救助、临时救助8项社会救助制度,充分发挥社会救助的整体合力,全力编织兜牢兜实困难群众基本生活保障网。

2016年,全区得到医疗救助的困难群众达到188.13万人次,切实减轻了他们的就医负担。累计救助遭遇临时性、突发性困难导致基本生活暂时陷入困境的低收入和因病致贫家庭28.6万户,人均救助997元。资助考入高校的低保家庭大学生19796人、孤儿大学生176人。落实低保家庭每月减免用电15度惠民政策,兑现电价补贴资金5679万元。

自治区第十次党代会提出守住民生底线,自治区政府工作报告也将全力保障和改善民生纳入2017年重点工作。为守住民生底线,确保困难群众求助有门、受助及时,各地均在苏木乡镇和街道

办事处建立了统一受理困难群众救助申请的窗口,并完善一门受理、协同办理工作机制,明确具体受理流程和工作时限,及时将困难群众的救助申请分办或转办到相关业务部门。同时,为保障公平公正,让有限的资金用在最需要的群众身上,我区全面规范社会救助对象申请、审核、审批程序,开展低保对象综合认定,这一做法还得到民政部充分肯定,已被纳入国家层面的顶层制度设计。

2017年,我区将继续加大民生保障力度,按照8%和13%的增幅比例提高城乡低保保障标准,按照6%和9%的增幅比例提高农村牧区特困人员集中和分散供养标准,同时适度提高孤儿、城市特困人员、困难残疾人等困难群体的救助保障标准,让困难群众生活得到更好的保障。

马明在全区公安机关环京检查站视频调度会上强调 严守关口 加强督导检查 圆满完成两会安保任务

本报3月6日讯(记者 陈春艳)3月4日晚,全区公安机关环京检查站视频调度会召开。根据情况汇总,近日,全区各级公安机关基础工作扎实有力,社会治安稳定,环京检查站工作卓有成效。

自治区副主席、公安厅厅长马明对有关机关业务总队、盟市公安局指挥中心、环京检查站进行视频调度,听取24小时工作汇报,询问重要案件进展情况,并进行现场指导。

马明强调,两会安保工作是当前内蒙古公安机关的首要任务,是各项工作的重中之重。各级公安机关要灵活采取视频调度、电话巡查、实地面见等方式,加强对下级单位、设卡岗勤值班领导的督导检查,确保责任领导在

岗在位。各业务总队、环京检查站要严守关口,尽职尽责,务求达到“双零”的工作目标。各级业务主管部门要善于总结经验,在勤务中提升战斗力,在巩固战果的同时再接再厉,坚决做到“五个严防发生”,确保两会安保任务圆满完成。

据统计,3月2日至目前,全区13个环京治安检查站共出动警力1100余人,出动车辆150余台,抓获网上在逃人员1人,查获自制手枪1把、各类管制刀具30多把,以及一批散装汽油、烟花爆竹等危险物品。

又讯,3月5日,自治区副主席、公安厅厅长马明到呼和浩特市零公里检查站进行检查,两会安保工作进展有序。

看两会直播

3月5日,呼伦贝尔市海拉尔区78岁的退休职工宋淑梅与老伴一起收看两会直播,宋淑梅说:听了总理的报告,心情十分激动,我们的国家越来越富强,百姓的生活也越来越好,各民族大家庭和睦相处,这都得益于我们有一切工作为了增进人民福祉的政府,我们老百姓对党和政府有信心!

本报记者 李新军 摄



加强务实合作 促进足球事业发展 白向群分别会见荷兰意大利客人

本报3月6日讯(记者 霍晓庆)3月3日,自治区副主席白向群在呼和浩特分别会见了荷兰ArenA国际体育场运营公司、荷兰DESSO足球草皮制造公司代表团和意大利那不勒斯足球俱乐部中国代表。

白向群在会谈中简要介绍了内蒙古足球改革发展情况。他指出,内蒙

古被确定为全国第一个足球改革发展试点省区以来,不断完善顶层设计,加大投入,营造氛围,足球事业取得重大突破,对外合作空间广阔。希望3家企业以此次到访为契机,加强与我区在足球基础设施建设、青训体系建设、足球运动员培养等领域的务实合作。



雷锋事迹 主题馆 亮相校园

3月5日,教师田雨(左一)与学生们分享雷锋的故事。3月3日,雷锋事迹主题馆在位于呼和浩特市的内蒙古交通职业技术学院建成开馆。该馆以学习雷锋精神,传承雷锋精神为主题,展出的200幅图片全面记录了雷锋一生可亲、可敬、可学的真实故事和光辉事迹。

王正 摄

自治区政府法制办公室机关 抽样评估工作启动

本报3月6日讯(记者 宋爽)为促进政府法制工作建设规范化,及时发现问题、纠正问题,3月6日起,自治区政府法制办公室将在机关内部开展抽样评估工作。

抽样评估工作领导小组计划用一周时间,通过采取业务培训、查阅资料、核对确认、分析问题、对照整改等方式,对自治区政府法制办机关各处室2016年的业务工作、内部管理工作和党建工作进行检查评估。

近年来,自治区政府法制办公室在推动全区法制进步方面做了大量细致的工作,但推进法治政府建设的任务还很重,需要解决的问题还很多。开展抽样评估工作是推进法制规范化建设的最好途径和抓手,是贯彻落实全面深化改革和全面推进依法治区要求的具体举措,通过细致全面的检查评估,能及时摸清法制工作的真实水平,全面查实工作中存在的突出问题,并采取措施积极主动整改落实。

内蒙古肿瘤医院 为百名妇女免费进行两癌筛查

本报3月6日讯(记者 张文强)3月6日,为增强社会对女性健康的关注,关爱城市低收入女性,促进社会和谐发展,由中国癌症基金会主办的“为了姐妹们的健康与幸福”大型公益活动走进呼和浩特。

作为此次活动的承办方,内蒙古自治区肿瘤医院从6日开始,为首府100名低收入女性开展为期3天的宫颈癌和乳腺癌免费筛查活动。期间,医院

还将组织开展与宫颈癌、乳腺癌相关的科普教育与义诊咨询活动。

宫颈癌和乳腺癌是常见的妇科恶性肿瘤,发病率和死亡率呈逐年上升趋势,严重影响着女性的健康和生命。医院副院长马大光介绍,尽管宫颈癌和乳腺癌具有高发病率和死亡率,但它们同时也是少数几种可以通过早期诊断得以根治的癌症病种,提高预防与筛查意识是提升两癌生存率的关键所在。



社区义诊

3月5日,志愿者们为社区居民义诊。当日,北方新报组织开展了雷锋活动月之“免费服务送进门”新报雷锋服务队帮你忙学雷锋大型公益活动,志愿者们来到呼和浩特市新城区锡林北路街道办事处,为居民提供理发、义诊、家电维修等多项服务。

本报记者 孟和朝鲁 摄



我来为您讲解

3月5日,志愿者张晓在高原壮阔展厅为观众讲解展品。当日是第54个学雷锋纪念日,也是第18个中国青年志愿者服务日,500多名热爱文博事业的志愿者汇聚内蒙古博物院,一同见证博物院弘文守望相助志愿服务系列活动的启动。

本报记者 王磊 摄

遗失声明不慎将呼和浩特市赛罕区乌兰察布东路办事处社区卫生服务中心吴红艳的《护士执业证书》(证号:201415006614)丢失,声明作废。

●不慎将徐殿英(身份证号码:152701194908230322)购买的安邦财产保险公司共赢三号三年期(保单号:2320000452016004112,保单流水号:100045160072028)丢失,声明作废。

内蒙古特殊普通合伙会计师事务所合伙人 招募公告

为推动我区会计师事务所做大做强,内蒙古注册会计师协会拟筹备组建我区首家特殊普通合伙组织形式的会计师事务所,现面向社会公开招募合伙人25名。

一、招募对象和条件

- 1.具有注册会计师、评估师、税务师或注册工程造价师至少一项资质,并在事务所专职执业。评估师、税务师、注册工程造价师等非注册会计师执业资格人员选拔人数不超过总人数的20%;
- 2.成为合伙人前3年内没有因为执业行为受到行政处罚;
- 3.有取得注册会计师证书后最近连续5年在会计师事务所从事审计业务的经历,其中在境内会计师事务所的工作经历不少于3年;
- 4.成为合伙人前1年内没有因采取隐瞒或提供虚假材料、欺骗、贿赂等不正当手段申请设立会计师事务所而被省级财政部门作出不予受理、不予批准或者撤销会计师事务所的决定;
- 5.年龄不超过55周岁;
- 6.自治区境内中小型会计师事务所(资产评估机构)合伙人有意愿者优先考虑;

具体特筹筹备方案及报名表可以通过内蒙古注册会计师协会网站查询下载。

二、报名时间及办法

- 1.报名时间:2017年2月17日至2017年4月17日。
- 2.报名方式:有意参加选拔人员报名时上传报名表、电子照片、身份证、资质证件等扫描件,并以电子邮件形式打包发送至邮箱503213882@qq.com,邮件标题请注明姓名。报名结束后,由筹备组对报名人员进行资格审查,审查合格者15日内将通过电话方式通知参加面试的时间、地点。审查不合格者不另行通知。
- 三、其他事宜

所有收到的简历概不退还。

如有疑问,可咨询筹备组联系人:成雪梅
联系电话:0471-4192579
地址:呼和浩特市赛罕区敕勒川大街19号,内蒙古财政厅西附楼7楼

内蒙古特殊普通合伙会计师事务所筹备组
2017年2月27日

商务厅深化学习自治区第十次党代会精神 加深理解再学习 推动工作再部署 鼓足干劲再行动

3月3日,自治区商务厅召开专题学习会议,对自治区第十次党代会精神进行再学习、再部署、再行动。

会议认真学习了自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒在自治区第十次党代会上的报告全文,结合自治区十届二次全委会和中央经济工作会议、全国商务工作会议精神,深入解读了报告的深刻思想内涵,详细阐述了报告中涉及商务领域改革发展的战略部署,着重强调了推进全面从严治党、着力营造良好政治生态的政治要求。

会议要求,学习好贯彻好自治区第十次党代会精神是当前和今后一个时期持之以恒的重要政治任务。全厅同志要高度重视,深刻认识自治区第十次党代会的重大意

义,摆上重要日程,结合实际修订学习方案,原原本本学、创新方法学、丰富形式学,切实把学习抓紧抓好。要认真落实商务部重大工作安排部署,大力践行创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,努力在推进“五化”协同中做表率,在全面推进改革开放、依法治区、从严治党过程中做模范,在全面扩大对外开放战略中当先锋,不断在中蒙俄经济走廊建设、扩大对东北亚开放、密切同港澳台及东南亚的交流合作、加强同中亚、西亚和欧洲经贸往来、提升中蒙博览会层次和水平、推动走出去、引进来、承接沿海地区先进产业转移以及发展口岸经济上,谋求更高效益。要贯彻落实好自治区党委书记、人大常委会主任

李纪恒、自治区主席布小林与商务部部长钟山深入会谈达成的共识,下大力推动内蒙古自由贸易试验区、边境经济合作区、跨境合作区建设等工作,促进自治区经济社会平稳健康发展。要进一步增强党员意识、党性观念,进一步激发斗志、鼓舞干劲、勇于创新,全身心投入到全区商务领域改革发展的各项工作中,为打造自治区“北上南下、东进西出、内外联动、八面来风”的对外开放格局贡献力量。

